

当表率 显担当

--片仔癀人众志成城共抗疫情

面对疫情，片仔癀药业发扬以德制药、以药弘德的情怀，迅速投入到抗疫行列中，充分发挥国企的保障作用。

一、积极响应，履好职、带好队，主动承担疫情防控中的社会责任

片仔癀药业领导高度重视，积极响应，第一时间成立应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情应急处理领导小组，制定《片仔癀公司应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情应急处理预案》、《片仔癀公司复工复产防疫实施方案》，统一领导防控战略的实施。公司领导班子强调，片仔癀药业作为医药类上市公司，要主动承担起相应的社会责任，发挥专业特色优势，以德制药，以药弘德，为国分忧，为民解难，为国为民尽到应尽的责任。

为强化指挥，在大年三十，公司召开紧急动员会，班子成员进行分工。公司董事长负责总调度，总经理负责对接省市相关部门，生产副总负责协调生产任务，做好内部防控工作，总工程师负责对接北京相关专家，及时了解药品需求信息。公司纪委强化工作督导，保证各项工作落实到位。其他班子成员坚守岗位，手机24小时开机，随时听候指令。期间，公司董事长、总经理及班子成员多次到医疗器械公司、

医药公司等一线，了解工作进展情况，掌握第一手材料，解决一线存在的困难和问题，为公司做好疫情防控保障工作提供组织保障。

组织子公司形成疫情防御措施方案，并落实贯彻。各子公司安排弹性上班，生产相关部门做好生产协调工作，行政部门做好后勤保障工作，主要关键岗位确保到位，非值守人员利用电话、泛微、视频等做好居家远程办公，切实做好疫情防控与当前各项经济工作两手抓、两手都不误。

二、扛起责任，保供应、保质量，为疫情防控提供物资保障

疫情就是命令，防控就是责任。依据省政府和市政府的要求，片仔癀药业立即行动起来，以国家利益为重，以人民利益为重，统筹组织片仔癀医疗器械公司的片仔癀医药公司，按照上级的要求，全力组织生产，全力统筹物资，为防疫工作提供服务保障。

一是全力确保口罩生产任务和质量。按照1月25日福建省政府林宝金副省长视察片仔癀医疗器械公司和片仔癀医药公司时日生产口罩10万个的指示要求，片仔癀药业公司董事长刘建顺随即召开现场协调会，提出了贯彻意见，重视员工安全，保障员工伙食，实行三班倒满负荷生产。片仔癀医疗器械公司和片仔癀医药公司全力做好工作，确保上级防疫工作部署落到实处。春节以来，片仔癀医疗器械公司按

照市政府的要求，主动放弃假期，在只有一条旧口罩生产线的条件下，主动加班加点，开足马力，实行三班两轮转排班，延长工作时间，每班生产时长达 10.5 小时，全力投入到防护口罩等产品的规模生产当中去，快速将口罩日产量从 5 万个提高至满负荷产量 10 万个。目前已连续工作 24 天不休，期间涌现出一批敢于拼搏的优秀共产党员和优秀员工。



二是全力在最短时间内提供扩产的口罩生产设备。根据漳州市政府的规划,为力争于2月底确保口罩日产量达到100万个,片仔癀药业领导齐上阵,通过各种渠道,联系口罩生产厂家,订购口罩生产设备,并派员蹲守。在设备产地地方保护严重、运输不畅等严峻形势下,争分夺秒抢运设备。在此基础上,在漳州市政府的支持下,与本地区相关设备生产厂家合作,开展攻关研制生产,尽最大努力在最短时间内,设计生产出口罩生产设备。公司抢运的一条口罩生产线于2月8日运抵漳州,并组织相关职能部门,迅速进入报批和安装调试,于2月12日进入试产阶段,正式投产后,将增加

日产口罩 10 万个。2 月底预计可再增加 2 条新口罩生产线。

三是全力解决生产过程中的人员需求。随着新设备的投产以及三班倒工作制的实施，设备操作人员和辅助工作严重短缺。片仔癀药业通过自愿报名等方式，组织权属企业员工支持片仔癀医疗器械公司生产。截止 2 月 9 日，已组织三批 20 多人次前往支援。在此基础上，立足当前和长远，公司及时启动员工招聘程序，在最短的时间内，解决员工短缺问题。为在最短时间内，使新员工熟悉设备生产操作要领，片仔癀医疗器械公司组织“老带新方式”，一带一上机操作，确保培训生产“两不误”。

四是全力完成口罩等防护用品的仓储任务。片仔癀医药公司作为防控物资仓储配送单位，严格执行省政府和市政府的指令，全力做好口罩等疫情医用物资调配的后勤保障工作。在时间紧任务重危险系数高的情况下，为组织好口罩及药品的分发与配送工作，储运部全体员工从大年三十(1 月 24 日)至今 24 小时各岗位不间断轮班作业，储运部 24 小时轮班人员累计 430 人次。往返福州、厦门、深圳及本市共 85 车次以上，其中往返深圳加急，储运部 4 名司机连续 20 小时无休运送，使漳州市紧急调动的首批 400 万个口罩准时收货配送到省内急需口罩的医疗单位手中，以解燃眉之急。在此基础上，为最大程度满足需求，片仔癀医药公司长期派员驻扎在漳浦健德公司，督促生产和入库。同时，在片仔癀药业总

部领导的协调下，与厦门娜美妮纸塑制品公司签订协议，订购 200 万个一次性口罩，于 2 月 15 日到 20 日完成合同。

五是积极向防控疫情一线捐献药品，助力新型冠状病毒感染肺炎疫情抗击与防控。新型冠状病毒疫情公布以来，片仔癀药业及时与福建省、漳州市工信局等相关职能部门建立信息沟通渠道，随时了解疫情防控动态，并通过公司的医药配送渠道，及时为社会供应口罩等亟需的防控用品。根据国家《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》（试行第四版），推荐藿香正气水用以治疗的方案，公司立即行动，于 1 月 28 日向漳州市红十字会捐赠 36 万支片仔癀牌藿香正气水，并通过公司的医药配送渠道供应。在此基础上，响应福建省企业与企业家联合会的倡议，于 1 月 30 日通过福建省企业与企业家协会向疫区捐献 50 万支片仔癀牌藿香正气水。在疫情防控期间，片仔癀药业所属的医药生产企业和医药流通企业，坚持不囤货、不提价原则，为社会疫情防控履行应尽的责任。

“疫情无情，人间有爱”。这是一场没有硝烟的全民防控疫情阻击战。片仔癀人众志成城，坚守岗位，奋战一线，积极保障口罩等防控用品的供应量，在保证质量的同时保障产量，用实际行动展现责任与担当，同舟共济、共同打赢疫情防控阻击战。